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Освітньо-наукова програма підготовки фахівця «Архітектура будівель та споруд» 

дpyroro (маriстерськоrо) рівня, галузі 19 «Архітектура та будівництво», спеціальності 191 
«Архітектура та містобудування» представлена Одеською державною академією будівництва 
та архітектури і спрямована на формування професійних (фахових) компетентностей, освоєння 
яких дозволить випускникам вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у 
сфері архітектури та містобудування. 

Освітньо- наукова програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої 
діяльності, спрямований на досягнення навчальної мети, здійснення професійної діяльності у 
галузі архітектури та містобудування. 

Освітня програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових проектів, 
кваліфікаційної роботи, практик, методів навчання, кадрів, матеріально-технічної та 
інформаційної бази, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати 
навчання та компетентності випускника за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», 
галузі знань 19 « Архітектура та будівництво». 

Розробленою програмою передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття 
дpyroro (маriстерськоrо) рівня вищої освіти за 191 «Архітектура та містобудування». 

В Освітньо- наукової програмі визначено нормативний зміст підготовки здобувачів 
вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, форми атестації здобувачів 
вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, 
перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма.  

Засвiдчуемо, що Освiтньо-наукова програма «Архiтектура будiвель та споруд» галузi 
19 «Архiтектура та будiвництво», спецiаяьностi 191 «Архiтектура та мiстобудування» 
розроблена згідно вимог Закону України «Про вищу освіту» і може бути рекомендована для 
пiдготовки фахiвцiв за ступенем вищої освiти магiстра. 
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